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HYucnaimn?2

Packpachb XENTbIM LIBETOM KOIMYECTBO NpeaMeToB, o603Havaulee
yucno 1, KpacHbiM — 4uUCno 2.
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Brnvwu B OKOLLKK cocefa KaXkaoro 4yucna.
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MocMoTpu Ha o6pasel. PacctaBb HYXHble 3HaKN U LUdpsbI.
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CocTtaBb NpUMepbl MO KapTUHKaM, 0603Ha4Yb KONMUYEeCTBO MpeamMeToB
B OTBETAaX TO4KaMMU.

4% TEE 3B

Packpacb NpefMeThl Mo-pasHoMy, UCNONb3ys KapaHgally pasHbiX use-
ToB. BCcTaBb NponyLleHHble Yucna.
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PeLwwu npumMmepsbil.
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Yucno 3

Packpacb PUCYHOK C TakMM KONM4YeCcTBOM MpPeaMeToB, KOTOpoe 0603Ha-
yaeT 4ynucno 3.
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Brnvium B OKOLLKK COCelen KaXKaoro 4ucna.
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PacctaBb HY>XHble 3HaKU 1 Lndopbl.
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CoctaBb nMpuMepbl NO KapTUHKaM, KONU4YecTBO NpenMeToB B OTBETax

0603Ha4Yb TOHKaMMU.
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Packpacb Mo-pasHOMY, MCMOMb3ys KapaHjaliM TOSIbKO [OBYX LBETOB.
BcTaBb NPOnyLEeHHbIe Yucna.
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PeLuun npumepsl.
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Yucno 4

Packpacb pUCYHOK C TaKUM KOJIM4YECTBOM MpPenMeToB, KOTOpPOe 0603Ha-
yaeTt 4ymcno 4.
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BrvLLmM B OKOLLKW cOcefielt KaXKaoro 4ymcna.
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PaccTasb HY>)KHbl€ 3HAKW U Yncna.
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CocTaBb npumMepbl Mo KapTUHKam, KOJIM4eCTBO npegMeToB B OTBeTax

0603Ha4Yb TOYKaAMMU.
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Packpacb UBETbl MO-pa3HOMY, WUCMONb3yA KapaHjawu f[ByX LBETOB.
BcTaBb nponyuieHHbie Yucna.
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Pewm npumepsi.
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Yucno 0

Bnuvwim B OKOLLKK COCEeei KaXaoro 4ymucna.

7N | v
Fr o O B 1 [ Bl bded2l [ EIEEEE N
OOo /) 0023 0@ 0B
12 O O o 0l O O 3 O [ O
0 I 2 3 [3] EfiH B 1 O 2 3
[ {1 O [3 38 O O [0 12 O O
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CocTaBb NpUMepbl N0 KapTUHKaM, 0603HA4YNB KONMYECTBO NPEAMETOB B
oTBeTax KpecTukamu.
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PeLun npumepsl.
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Yucno 5

PacKkpacb Takoe KOJIn4ecTBO NpegMeToB, KOTOpoe o603Ha4vaer 4mcno 5.

AL AT

By B OKOLLKM COCenen Kaxaoro 4ucna.
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PaccTaBb HYyXHble 3HaK1 U LMdIpbl.
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CocTaBb NpuMepbl MO KapTUHKaMm, KOSIMYECTBO MPenMeToB B OTBeTax
0603Hayb TPEYronbHUKaMM.
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Packpacb MsiuM No-pasHoMy, UCMONb3ys KapaHhaluv AByX LBeToB. BcTasb
MPOMyLLEHHbIE YKcna.
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lMoBTOpEHUe

PeLwun npumepsl.
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lMoBTOpEHMe

Yucno «ybexarno». [lomoru Hantu ero.
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Yucno 6

Packpacb Takoe KONM4YecTBO NpeamMeToB, KOTopoe 0603Ha4aeT Y1Cro 6.
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BruLwu B OKOLLKM COCEAen Kaxaoro Ymcna.
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PaccTtaBb HyXHble 3Haku 1 udpbl.
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CocTtaBb Mpumepbl MO KapTUHKaM, 0603Ha4Yb KOMUYECTBO NPEeaMETOB B
oTBeTax Kpy>o4kamu.
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Yucno 6

Packpacb Mno-pasHoOMy, UCMONb3ysa KapaHpaluy OByx LBeToB. Bcrasb
fponyLeHHble Ymcna.
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PeLun npumepsbl.
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3+3=[] 4+2=[] 6-1=0[1 6-1=
6-2=[]1 6-2="01 6+0=0[1 6+0=
5-4=[] 6-5=[] 6-2=[] 6 —
6-2="[1 6-3=[] 0+6=0L] 6-6=
1+5=[] 6—-4=[] 3+3=[] 3+3=
Yucno «ybexarno». [lomoru ero HanTu.
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Hangu 3akoHOMepHOCTb. [1poaonmku e€.
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Yucno 7

Packpach Takoe KONMHYeCcTBO NPeaMETOB, KOTOPOe 0603HAYaET HNCIIO 7.
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BcTaBb B OKOLLUKM cocefen Kaxaoro Yucna.
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CocTaBb NpuUMepbl Mo KapTUHKaMm, 0603Ha4YMB KONIMYECTBO NMPeagMeToB B
oTBEeTax KBaapatnkamu.
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Yucno 7

Packpack Ms4M no-pasHomy, MCMONb3ys KapaHaalin TOMbKO ABYX LiBe-
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PeLun npumepbl.
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Hucno «yb6exarno». [lomoru ero HanTw.
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Hangn 3akoHOMepHOCTb. Mpopomku eé.
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Yucno 8

Packpachk Takoe KOnM4ecTBO NpeamMeToB, KOTopoe 0603Ha4YaeT 4mncio 8.
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By B OKOLLIKM COCefein Kaxaoro 4ucna.
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CocTtaBb npuMepbl No KapTuHkam u pewn mx. O603Ha4b KONMMYECTBO
NpeaMeToB B OTBETAX POMOBUKaMM.
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Yucno 8

Packpacb KONMOKOJIbYMKM MO-pa3HOMY, UCMONb3ys KapaHaalln OBYX LBe-
ToB. BCcTaeb nponyLleHHble Ynucna.

8
8

Pewwn npumepsi.
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Yucno «y6exano». [loMoru ero HanTu.
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g-[1=8 [l+2=38 [1-1=7 [1+1=8
L1+6=28 4+[1=8 g-[1=2 [(1+4=8
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Hanpan 3aKOHOMepHOCTb. [1poJonxu eé.
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Yucno 9

Packpacb Takoe KONMYeCcTBO NPeAMETOB, KOTOPOe 0603Ha4aeT 4ncro 9.
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Bnuwy B OKOLLUKW COCENEN KaXXAoro 4ymcna.
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CpasHu uucna. lNoctaBb 3HaKM <, >, =.
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CocTtaeb npuMepbl no kapTuHkam. O603Ha4b KONMUYECTBO MpeamMeToB
B OTBETax Kpectukamu,
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Yucno 9

Packpacb no-pasHoMy, WUCMONb3ys KapaHpawu [Byx LBeToB. Bcrasb
NponyLLEeHHbIe Yyucna.

SOSOOEEES
SOEOEESED
SOSOOEEES
JSSESEESS  Kq

Pewwun npumepesbl.
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Yucno «yb6exano». l'omorun ero HamTu.
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Hanau 3aKkoHOMepHOCTb. [1poaorxu eé.
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Packpach Takoe KONM4YeCcTBO NpeamMeToB, KOTopoe 0603HavaeT uncno 10.
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Bnvwimn B OKOLLKW cocefieit Kaxaoro yicna.
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CpasHu uncna. MNoctaBb 3HaKM <, >, =
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CocTtaBb npumMepsl No KaptuHkam. O603Ha4Yb KONMUYECTBO npegmeTos B
oTBeTax OBaﬂaMM




Yucno 10

Packpacb KO4YaHbl KamycTbl MO-pasHoOMy, MCMOnb3ys KapaHhgalin [ByX
LBeTOB. BcTaBb NponyLLeHHbIE Yucna.
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Yucno «ybexano». [loMmoru ero HanTu.
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6+0L1=10 [1-4=6 [1-10=0 5+0L1=10
1+01=10 3+01=10 +1=10 6+L1=10
Hargn 3aKOHOMepPHOCTb. INpoJonxu ee.
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MoBTOpEHue

BcnoMHu cocTas vucna.
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Pelun npumepsbl.
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1+6=01
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KOHTpPObHbIA NIUCT

Pewin npumMepbl.
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NMoBTOpeHue

O6BeaM YMCIO, KOTOPOE MOoKa3blBaET CKOSIbKO IPAKOHOB Ha PUCYHKE.
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BcTaBb YMcna Tak, YToObl HA KaXXA0oM 3Taxe X CyMmma paBHAnacb 4nciy
Ha Kpbille OMUKa.
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Ckonupyn curypy.




NMoBTOpeHue

Packpacb OKyHen Ha 2 605blue, YeM LYK Ha PUCYHKE.

Packpach CTOMbKO Xe rpMBoB, CKOMbKO NTIMCTUKOB KIEHA HA PUCYHKE.
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Ckonupyn courypy. Packpack TpeyrofibHUKN 3eS1EHbIM, 8 MHOMOYTrOJIbHUKM
XKENTbIM LBETOM.

Mpopomku y3op. Packpacsk ero.




MoBTOpEeHue

Packpacb CHEXWHOK Ha ofiHy 60nblLue, YeM AOXANHOK.
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lMoBTOpEHMe

Packpacbh CTOJIbKO €& CaMOJIETOB, CKOMbKO BCAOHUKOB.
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Packpacb UBETOB Ha OAVH MeHbLLE, YeM NTUl,

Ckonupyn courypy. [lopucyi TOMHO Takyto Xe pakeTy, NeTsuly B Apy-
ryto CTOPOHY. PacKpacb TpeyronbHUKM KpacHbIM, a Y4eTbiPEXYronbHUKU
cepbiM LIBETOM.

MosTOpK Y30p. Packpacs ero.




NMoBTOpEHue

Packpack Tak, 4ToObl rycen, naylmx BneBo, 6610 Ha OfHOro Gornblue,
4yeM UayLmx Bnpaeo.

Ckonuvpyi courypy. lNMonpobyi nepeBepHyTb NUCTUK TaK, YTOObI OH «na-
Aan» BHUS.

MoBTOPM Y30p. Packpacs ero.
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